



Новый год по старому стилю

В 1699 году русский царь Петр I, внедрявший на родине всевозможные новшества, установил юлианский календарь, который составлял разницу с григорианским ровно в 13 дней. Этот календарь, отличавшийся от европейского, действовал в России до 1918 года. Пришедшие к власти большевики решили вернуть григорианский календарь, а россияне получили возможность праздновать Новый год два раза – по старому стилю (с 13 на 14 января) и по новому (31 декабря).

Дорогие друзья!

Районный Дом культуры поздравляет вас с Новым 2017 годом и приглашает 13 января в 20-00 часов на центральную площадь села Уинского на уличное гуляние «Провожая Старый год».

А так же, приглашаем принять участие в параде костюмированных театрализованных картинок, где необходимо коллективом сыграть сценку-поздравление (юмористическую, а может и не очень, но в рамках цензуры



и приличия). Принимаются песни, танцы и всё, что поможет поднять новогоднее настроение.

По заявкам и вопросам, а также идейным вопросам звоните: 8 34259 2 34 02 (Галимулина Эльмира Гильмановна).

ПРОВОДИМ ПОСЛЕДНИЙ НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК С КУРАЖОМ!!!

Обрадовало

Несколько уинцев получили отличный подарок под Новый год. 27 декабря состоялся пуск газа в 6 домов по улице Свобода.

По проекту наш дом должны были подключить в 2017 году, – говорит Оксана Гладких. – Я, как многодетная мать, обратилась с просьбой к главе Уинского района А.М.Козюкову и депутату Законодательного Собрания Лейфриду с просьбой об изменении проекта и ускорении подключения газа. Трассу газопровода проложили летом 2015 года, но запуск не состоялся по техническим причинам. Запуск газа произвели в декабре 2016 года, как раз под Новый год. Я думаю, что лучшего подарка не смог бы даже приготовить Дед Мороз. Хотелось бы поблагодарить всех, кто принял активное участие в реализации данного проекта. Для нашей семьи – это огромная экономия средств. А самое главное, что такая радость пришла не только в наш дом, но и в дома наших соседей!

Расстроило

В Пермском крае разыскивают 36-летнего Сергея Лабутина. Мужчина пропал без вести в канун Нового года в селе Уинское. 27 декабря вечером он вышел на прогулку из дома и не вернулся. По словам родных, мужчина страдает частичной потерей памяти и нуждается в помощи. Он ушел из дома без денег, телефона и документов.

Заинтересовало

Распоряжением Правительства РФ между субъектами РФ распределены средства в размере 3,2 млрд рублей на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам (по 1 млн рублей) в 2017 году. Из бюджета Федерального фонда ОМС Пермский край получит 38,4 млн рублей, деньги направят на реализацию программы «Земский доктор». Софинансирование краевого бюджета на эти цели составит в текущем году 25,5 млн рублей. Планируется, что земскими докторами станут еще 63 человека.



По информации Министерства здравоохранения Пермского края, в прошлом году в программе принял участие 91 врач.

Смутило

Квартиры должников могут решить обращать во взыскание. Даже если эта жилплощадь – единственная

пригодная для проживания семьи. Об этом говорится в законопроекте Минюста, размещенном для общественного обсуждения на сайте раскрытия информации госорганами.

Правда, продавать жилье для погашения долгов разрешат с оговорками – если его площадь как минимум вдвое больше установленных нормативов жилплощади на человека (в основном это 14-18 метров в регионах) и если его цена вдвое выше, чем стоимость жилого помещения, которое нужно будет предоставить впоследствии самому должнику и его семье, как предписано законодательством.

Есть и еще одно условие для «изъятия» жилья – у должника не должно быть средств и другого имущества, продав которое можно было бы вернуть долг.

Удивило

Пермские аптеки прекратили свободную продажу антибиотиков.



Пока ужесточили правила продажи только крупные сетевые участники пермского фармацевтического рынка. Рецептурная реализация популярных лекарственных средств станет повсеместной до конца января, – сообщает сайт news.mail.ru.

В соцсетях новшества уже вызвали серьезные дискуссии. Зимой, в период эпидемий, очередь за рецептами может парализовать работу большинства поликлиник, считают одни горожане. О плюсах борьбы с самолечением говорят другие.

Короткой строкой

По труду и чести

За добросовестный труд, профессионализм, творческие успехи в сфере образования и в связи с 50-летием со Дня рождения направлено Благодарственное письмо главы Уинского муниципального района Козлову Геннадью Ивановичу, преподавателю-организатору ОБЖ МКОУ «Воскресенская основная общеобразовательная школа».

За добросовестный труд, профессионализм и в связи с 60-летием со дня рождения направлено Благодарственное письмо главы Уинского муниципального района Адыеву Марсильо Тауфиковичу, водителю МКОУ «Чайкинской средняя общеобразовательная школа» имени Л.С.Сибататуллина.

За добросовестный труд в сфере воспитания и образования подрастающего поколения и в связи с 55-летием со дня рождения объявлена благодарность главы Уинского муниципального района Фоминцевой Миле Михайловне, воспитателю МКДОУ детский сад «Семицветик» село Суда.

Дайджест

7 событий недели

«Дело в том, что люди сами себе назначают препараты, которые им не подходят. Употребляют антибиотики при банальной простуде, например, формируя резистентность (устойчивость бактерий к данному антибиотику). Есть статистика, сколько людей умирает от того, что принимали антибиотики бездумно, а потом их нечем было лечить. Идея правильная, но до ума не доведенная», – пишет пользователь Маргарита.

О том, запретят ли свободную продажу антибиотиков в аптеках Уинского района, мы расскажем в одном из следующих номеров газеты.

Шокировало

5 января на охоте 69-летний житель Добрянки выстрелил в своего 52-летнего товарища из карабина «Вепрь», приняв его за кабана. Пострадавший от полученных ран скончался.

В настоящий момент против не внимательного охотника возбуждено уголовное дело по статье «Причинение смерти по неосторожности». Следствие устанавливает все обстоятельства гибели мужчины на охоте.

Если вина охотника-пенсионера будет доказана, ему может грозить до 2 лет лишения свободы.

Улыбнуло

В Европе мигранты обратились в суд по правам человека и требуют вместо морозов опять включить тепло.



Профессиональный праздник

«Главная наша цель — верховенство закона»

говорят сотрудники прокуратуры Уинского района

12 января 2017 года прокуратуре России исполняется 295 лет. 12 января 1722 года Высочайшим Указом Петра I учрежден генерал-прокурор при Правительствующем сенате. «Сей чин есть око наше и стряпчий в делах государственных», - так назвал Великий император новую должность, с которой началось формирование института российской прокуратуры. О том, какие задачи сегодня выполняет «око государево», рассказывает прокурор Уинского района Иван Чебыкин.

— Иван Владимирович, российская прокуратура, пожалуй, одна из немногих государственных структур, которая существует вот уже 295 года. В чем секрет такого «долголетия» вашего ведомства?

— Данный факт объясняется востребованностью прокуратуры РФ, как органа, который обеспечивает верховенство закона, единство и укрепление законности, защиту прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства.

За три столетия многие ведомства ушли в небытие, а прокуратура, созданная еще в XVIII веке, по-прежнему является универсальным правовым институтом, который способен защитить интересы государства и права граждан, призвать к ответу нарушителей.

Важный критерий ее востребованности - это рост обращений граждан в органы прокуратуры. Так, к примеру, в 2016 году в прокуратуру поступило 308 обращений граждан, что, в два раза больше, чем годом ранее. В истекшем году в основе своей граждане жаловались на нарушения трудового, жилищного законодательства, на нарушения в сфере ЖКХ. На приеме прокурором и его заместителем принято 46 человек. Значительное число обращений было принято в рамках организованных выездных приемов. В 2016 году такие приемы были организованы во всех сельских поселениях района.

По результатам обращений граждан прокуратурой района опротестовано 3 незаконных нормативных акта органов местного самоуправления, внесено 27 представлений об устранении нарушений закона, в интересах граждан направлено 45 исковых заявлений, возбуждено 20 дел об административных правонарушениях.

— Какие направления деятельности прокуратуры Вы бы назвали приоритетными?



— В 2016 году в числе приоритетных направлений были защита социальных и трудовых прав граждан; соблюдение прав несовершеннолетних; исполнение законодательства в сфере ЖКХ; соблюдения законодательства об охране окружающей среды, защита граждан от преступных посягательств; профилактика пьянства и наркомании.

Так, в рамках надзора за соблюдением трудовых прав было выявлено 173 нарушения закона. В суд было направлено 60 заявлений в защиту интересов прав граждан, которым не выплачивалась заработная плата. С недобросовестных работодателей было взыскано 917 тысяч рублей.

В 2016 году выявлено также около 200 нарушений в сфере защиты прав и интересов несовершеннолетних. Внесено 27 представлений об устранении нарушений закона, 35 лиц привлечено к дисциплинарной и 4 к административной ответственности. Уделялось внимание соблюдению жилищных прав детей-сирот. В защиту их прав направлено 6 исковых заявлений в суд, еще 5 исков готовятся.

В 2016 году прокуратурой района совместно с правоохранительными и контрольно-надзорными органами района проведена значительная работа по декриминализации лесной отрасли.

В 2016 году было выявлено 9 незаконных рубок лесных насаждений, по

фактам которых возбуждены уголовные дела. 7 уголовных дел были направлены в суд, виновные лица были осуждены; 2 дела находятся в производстве органов предварительного расследования.

Кроме того, были проверены все 39 малых лесопильных комплексов (пилорам), расположенных на территории района. В ходе проведенных проверок в действиях владельцев пилорам выявлялись нарушения законодательства об отходах производства, экологического законодательства, законодательства об охране труда, о пожарной безопасности.

— В минувшем году мы стали свидетелями целого ряда громких коррупционных дел. Во всей стране чиновники самых разных рангов становились фигурантами уголовных дел. В нашем районе были подобные случаи?

— В 2016 году за совершение коррупционных преступлений было осуждено 2 должностных лица. Еще 2 должностных лица, включая 1 выборное, привлечены к уголовной ответственности за превышение должностных полномочий. Депутат одного из сельских поселений привлечен к уголовной ответственности за совершение мошенничества.

Стоит также отметить, что не все депутаты представительных органов местного самоуправления добросовестно отнеслись к обязанности предоставлять сведения о своих доходах и доходах членов семьи, сведения о расходах

В этой связи прокуратурой внесены 4 представления об устранении нарушений закона в представительные органы (Земское собрание и Совет депутатов сельских поселений), по результатам рассмотрения которых 5 депутатов досрочно сложили свои полномочия.

— В конце года всю страну потрясла трагедия, случившаяся в Иркутской области, где алкогольными суррогатами отравились несколько десятков человек. Как по-вашему, возможно ли повторение такого в нашем районе?

— Надеюсь, что нет. Данный вопрос находится на контроле руководителей правоохранительных органов района. Разработан межведомственный план по профилактике пьянства и алкоголизма. Во всех поселениях размещены ящики для анонимных сообщений о фактах незаконной продажи алкоголя. С привлечением общественных организаций, были проведены рейдовые мероприятия, в рамках которых в магазинах района были выявлены 6 фактов продажи алкоголя несовершеннолетним. Все виновные привлечены к административной ответственности.

— Несколько слов о коллективе. Происходили ли в течение года кадровые изменения?

— Коллектив у нас небольшой. В 2016 году он обновился практически на 50%. С января 2016 года должность заместителя прокурора занял Портнов Эмиль Юрьевич, с ноября в должности помощника прокурора работает Путилова Елена Вячеславовна. Все сотрудники прокуратуры занимают активную жизненную позицию, всегда готовы оказать содействие в разрешении проблем, с которыми к ним обращаются граждане.

В завершении беседы хочется поблагодарить коллектив прокуратуры за проделанную работу в истекшем году. В преддверии праздника коллегам искренне желаю профессиональных успехов, достижения поставленных задач, оптимизма и твердости духа, здоровья, мира и благополучия!

Отдельно поздравляю ветеранов органов прокуратуры, также желаю им крепкого здоровья, счастья и радости!

— Спасибо за беседу. Желаю удачи вашему коллективу в достижении поставленных целей.

Спрашивали? Отвечаем!

Домовая книга: что это такое и где взять?

— Работники администрации сельского поселения сказали, что мы должны купить домовую книгу и оформить ее. Подскажите, для чего это нужно и как это сделать? — спрашивают наши читатели из Усть-Телеса.

Домовая книга — это журнал формата А 4 на печатной основе. Реализацию подобных специальных бланков осуществляют торговые организации, специализирующиеся на продаже канцелярской продукции. Ее стоимость в уинских магазинах составляет примерно 100 рублей.

Данный документ должно иметь любое жилое помещение — квартира, дом, комната — при условии, что оно является отдельным домовладением. Домовая книга содержит в себе сведения о собственниках жилого помещения и о



лицах, зарегистрированных в данном помещении.

Сам по себе бланк не является документом. Для приобретения им законной силы нужно обратиться в Федеральную

миграционную службу (паспортный стол).

Оформить домовую (поквартирную) книгу может собственник помещения (при долевой собственности любой из владельцев доли). Порядок оформления закреплен Приказом ФМС № 364 от 23 декабря 2009 г.

Обратите внимание, что если недвижимость находится в совместной или долевой собственности, при подаче заявления необходимо присутствие всех собственников.

В заявлении собственник указывает причину оформления документа — первичная выдача, утрата, порча и др. При подаче заявления кроме бланка вам понадобятся следующие документы:

— Паспорт (или паспорта) собственника (ов).

— Свидетельство (а) собственности на помещение.

— Бланк установленного образца.

— Старая домовая книга (в случае если она пришла в негодность).

При первом оформлении ДК к данному списку необходимо приложить документ, отражающий способ приобретения прав на жилое помещение. Это может быть один из следующих документов:

— договор купли-продажи, дарственная, завещание, договор приватизационной документ, подтверждающий права.

После оформления домовая книга хранится у собственника помещения, все записи, при изменении списка прописанных в квартире имеют право вносить только сотрудники ФМС.



Соревнования по настольному теннису



Любители спорта в зимние каникулы не скучали. Длинные новогодние праздники были насыщены на спортивные мероприятия.

Одним из первых спортивных соревнований стало открытое Первенство Суксунского района по настольному теннису среди мальчишек и девочек 2007 года рождения и младше, а также среди взрослых (2006 г.р. и старше), которое прошло 3 января.

Три Кубка из четырех возможных смогли завоевать уинские спортсмены на данных соревнованиях. Самая юная участница турнира Эвелина Назаргулова заняла первое место в своей возрастной группе; Оксана Нугуманова из Чайки стала бронзовым призером. Среди женщин уверенную победу одержала Анастасия Фатхутдинова, среди мужчин победителем стал Нагим Минтагиров.

7 января в спортзале Уинской средней школы прошли сразу два турнира по настольному теннису – это межрайонные соревнования среди мальчиков и девочек 2004 года рождения и молодежь, а также турнир на Призы Деда Мороза. Далее обо всем по порядку.

В первых соревнованиях бронзовым призером стала Анастасия Серветник, серебро завоевала Сильвина Валиева, победителем стала Эвелина Назаргулова. У мальчишек третье место занял Эльмарт Заитов, второе –

Лиар Акбашев и победителем стал Матвей Хайдаров.

В турнире на призы Деда Мороза участие принимали спортсмены из 9-ти районов края – Уинского, Кунгурского, Кишертского, Ординского, Чернушинского, Суксунского, Куединского, Бардымского и Октябрьского. Результаты в личном зачете оказались таковыми. У женщин победителем стала Анастасия Фатхутдинова. Мужчины соревновались в трех возрастных группах. В первой группе до 20 лет второе место завоевал Дмитрий Белобородов. В возрастной группе 21-35 лет второе место занял Альберт Назаргулов. Наконец, в возрастной группе 36 лет и старше первое место занял Эмиль Назаргулов и бронзовым призером стал Нагим Минтагиров.

Результаты в парном разряде оказались следующими. Пара Нагима Минтагирова и Эмиля Назаргулова показала на турнире второй результат, пара Николая Паршакова и Анастасии Фатхутдиновой заняла третье место.

Все призы соревнований в торжественной обстановке были награждены грамотами, медалями и денежными премиями. Необходимо отметить, что спонсором соревнований на призы Деда Мороза стал предприниматель из Кунгурского района Сергей Гусев.

Уинские девчонки взяли Кубок!

Четвертый год подряд в новогодние каникулы в райцентре проводятся волейбольные соревнования среди женских команд на Кубок Евгения Крылова. Все эти годы команда уинских девчонок занимала призовые места, но на высшую ступень пьедестала не поднималась. В этом году удача улыбнулась нашим спортсменкам, итог – первое место и Кубок!

– 4 и 5 января 2017 года за звание победителя боролись 7 команд, это представительницы Октябрьского, Ординского, Уинского, Березовского, Еловского районов, города Нытвы и Янаула (Башкирия), – делится тренер нашей сборной А.Ю.Шерстобитов. – Могу с уверенностью сказать, что за эти годы уровень игры девушек вырос, все команды играли примерно на одном уровне. Игры были яркими, сильными, все девчонки молодцы! То, что наша команда одержала победу в данных соревнованиях и Кубок достался именно нам, считаю, заслуженно и достойно. Девчонки подросли как морально, так и физически, они стали понимать такую сложную игру, как волейбол, стали лучше чувствовать друг друга, стали увереннее и ровнее, слабых мест в команде нет.

Почти всех соперниц наши девчонки выиграли со счетом 2:0, – продолжает Александр Юрьевич. – Сложнее досталась победа над командой из Янаула, с ними пришлось изрядно выложиться, итог все равно в нашу пользу – 2:1. Хочу отметить Лиану Месникову, которая в этой игре забила самые ответственные мячи, молодец! Алена Гребнова была

признана лучшим связующим турнира. Из всех команд лучшим блокирующим турнира была признана Алена Брюханова. Звание «Лучший игрок соревнований» получила Екатерина Зорина, грамотная, опытная волейболистка. Катя уже не первый раз играет за уинскую сборную, во многом, благодаря ее упорству и труду наша команда добивается успехов на соревнованиях различного уровня. Лучшим игроком команды признана Светлана Попова. В любой момент она готова прийти на помощь, где бы ни находилась. Светлана всегда выручает, ее помощь на соревнованиях и в этот раз была очень кстати. Все девчонки молодцы, благодарю за игру и, конечно, за победу!

За время что проводится данный турнир, у нас впервые первое место. В прошлый год мы были третьими, а в позапрошлый – вторыми. Я доволен итогом, надеюсь, в следующий раз нас обязательно ждет такой же результат, – заключил тренер.

Организаторы волейбольного турнира благодарят директоров Уинской и Судинской школ Л.В.Красноборову и О.Н.Воронину за предоставление спортивных залов для проведения соревнований. Также спортсмены и тренер благодарят администрацию Уинского сельского поселения, А.С.Сыромятникову, Ш.С.Зебелева за финансовую поддержку, а также всех болельщиков, кто пришел в эти дни поддержать спортсменов.



Рисунок уинской художницы отправился в тур по школам края

В конце 2016 года в КЦХТО «Росток» города Перми проходила Краевая выставка художественного творчества учащихся «Арт-Город», организованная в рамках XII Международного конкурса живописи и графики «На своей земле».

Познакомить российскую и зарубежную общественность с художественным творчеством детей Пермского края – главная цель данной выставки-конкурса.

Конкурс проводился в двух номинациях – «Живопись» и «Графика» и включал пять тем: это одна из традиционных свободных тем конкурса «На своей земле»; «Семейный портрет или автопортрет»; «Красавица-зима»; «Удивительное рядом» и «О героях и богатырях».

На конкурс было представлено более 500 работ. В результате отбора в экс-



позицию выставки вошло 316 работ из Перми и 23 территорий Пермского края.

Уинский район представляли на выставке работы учащихся художественного отделения ДШИ Лилии Хасановой, Лизы Шубиной (преподаватель В.И.Максимова); Данилы Мальцева, Кристины Рязановой из Судинского филиала (преподаватель Г.В.Южанинова); Кристины Трясиной, Влада Ракутина из творческого объединения «Радуга» (педагог М.Н.Ракутина).

Жюри отметило высокий художественный уровень всей выставки. Дипломами I, II, III степени и ценными подарками награждены 30 участников, поощрительными дипломами – 13. В первую очередь, жюри рассматривало мастерство исполнения, интересное раскрытие и выдержанность темы, нетривиальность и оригинальность, а также настроение, выразительность, эмо-

циональность, самостоятельность и искренность в раскрытии темы.

Лучшие работы краевой выставки-конкурса «Арт-Город» представлены на сайте центра «Росток». Работы победителей отправлены в Белоруссию для участия в XII Международном конкурсе живописи и графики «На своей земле».

По результатам выставки жюри отметило работу Лилии Хасановой, которая была награждена дипломом победителя II степени. Кроме этого, ее рисунок попал в число работ, которые в течение года будут принимать участие в передвижных выставках по школам Пермского края. Остальные ребята были отмечены сертификатами участника краевой выставки-конкурса, а преподаватели награждены Благодарственными письмами за подготовку призеров и участников выставки-конкурса.



Поздравляем!

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку **Фоминцеву Милю Михайловну** с 55-летним юбилеем!

С днем рождения поздравляем,
Счастья, радости желаем,
И свершения удач!
Чтобы славно шли дела,
Чтобы премия была,
Чтобы денежки водились,
Чтоб мечты твои все сбылись,
Чтобы был богат ваш дом,
Чтобы мир всегда был в нем,
Чтоб здоровья — через край,
О себе не забывай!



Муж, дети, внучка Полина

Дорогую, любимую дочь, сестру, тетю **Фоминцеву Милю Михайловну** с юбилеем!

Желаем нашей юбилярше
Грядущих ясных, светлых дней,
Но с каждым годом быть не старше,
А все моложе и милей.
Пусть юбилей несет лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души.



Мама, отчим, сестры, зятья, племянники

Дорогую **Барьеву Нурису Назимовну** поздравляем с юбилеем!

Сегодня самый лучший день,
Ведь у подруги — юбилей!
Спешим поздравить от души,
Пусть будут годы — хороши,
Пусть счастье льется через край,
А жизнь как пышный каравай,
Пусть нашу дружбу никогда
Не разобьет печаль, беда!



Эльмида, Гелсина, Гульнар

«В новый год — добро придет»



Вспомните себя в детстве. Вспомните, как волновало душу, при приближении Нового года. Как хотелось чуда.

К сожалению, у нас в районе есть такие семьи, где уже давно не ждут чуда, а денег хватает только на скудный ужин. О причинах такого положения можно говорить долго, но заложниками этой ситуации всегда остаются дети, которые порой и не надеются на новогодний подарок.

Рассуждая об этом, работники Районного Дома культуры решили разбудить в детских сердцах веру в чудо. Разработали проект «Дари добро, Уинское», в рамках которого был объявлен сбор игрушек, новогодних подарков для детей находящихся в трудном положении. К большому сожалению, к этой доброй акции подключилось всего 6 дарителей. Все новогодние сюрпризы были переданы в комиссию по делам несовершеннолетних, и очень надемся, что Дед Мороз порадовал детишек.

На этом проект «Дари добро» не останавливается, а ставит новые цели и будет их выполнять, конечно с помощью вас, уинцы.

Объявления

Продается

Тракторная телега 2 ПТС 4.
Т.: 8-902-79-51-285

Работа

ООО «Стройтехресурс» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ водитель с категорией Е, инженер ПТО (строительное образование). Обращаться по адресу: Пермский край, с.Уинское, ул.Северная, д.4.
Т.: 8 (34259) 2-43-17

АДМИНИСТРАЦИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09.01.2017 № 1-259-01-03
Об утверждении размера родительской платы, взимаемой с родителей или законных представителей за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих образовательную программу дошкольного образования Уинского муниципального района

На основании статьи 65 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения Земского Собрания Уинского муниципального района от 15.12.2016 № 169 «Об утверждении Методики расчета родительской платы, взимаемой с родителей или законных представителей за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих образовательную программу дошкольного образования Уинского муниципального района», администрация Уинского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Куплю

Дорого куплю ваш автомобиль.
Деньги сразу
Т.: 89027938860

Дорого куплю ваш автомобиль,
с выездом на дом, деньги сразу.
Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638

Куплю лом черных металлов, демонтаж металлоконструкций, самовывоз от 6 тонн.
Цена от 8000 до 11000 руб/т.
Адрес: г.Чернушка, ул.Фрунзе, д.2
Т.: 8-982-24-70-393

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность за моральную и материальную помощь и поддержку в организации и проведении похорон нашего горячо любимого сына, внука, племянника **Мирзянова Руслана**: коллективу центральной районной аптеки №66, одноклассникам, друзьям, соседям, родственникам.

**С уважением,
родные Руслана**

1. Утвердить размер родительской платы, взимаемой с родителей или законных представителей за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих образовательную программу дошкольного образования Уинского муниципального района в расчете на одного ребенка в день, согласно Приложению 1.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Уинского муниципального района от 08.04.2013 № 164-01-01-03 «Об утверждении размера родительской платы, взимаемой с родителей или законных представителей за содержание (присмотр и уход) ребенка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования Уинского муниципального района».

3. Постановление вступает в силу с момента его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2017 года. Подлежит опубликованию в районной газете «Родник-1» и размещению на официальном сайте Уинского муниципального района в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника Управления учреждениями образования администрации Уинского муниципального района Сивковскую Е.И.

Глава муниципального района А.М.Козюков

Приложение 1
к постановлению администрации Уинского муниципального района от 09.01.2017 № 1-259-01-03

Размер родительской платы, взимаемой с родителей или законных представителей за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих образовательную программу дошкольного образования Уинского муниципального района

Наименование затрат	Ед. изм.	Сумма	Коэффициент учета затрат	Расходы, включаемые в размер родительской платы
Материальные затраты на приобретение продуктов питания на одного ребенка в день	Руб.	76,71	0,8	61,37
Материальные затраты на приобретение чистящих и моющих средств на одного ребенка в день	Руб.	2,30	0,7	1,61
Материальные затраты на приобретение мягкого инвентаря на одного ребенка в день	Руб.	2,88	0,7	2,02
Размер родительской платы	Руб.			65,00

Новогоднее чудо в деревне

В маленькой деревеньке Чесноковка, где клуб давно закрыли, но детям также как и всем другим хочется новогоднего праздника, свершилось чудо! В преддверии Нового года на улице была организована елка для чесноковских ребят. Дед Мороз и Снегурочка провели веселые игры, песни и пляски, чтобы дети в этот волшебный праздник тоже смогли поверить в чудеса.

Инициаторами такого «чуда» стала вся родня Фокиной Марии Андреевны.

— Наша мама живет в этой деревне и многие годы проработала в Чесноковском клубе. Новый год мы всей семьей отмечали в райцентре, но и наш родной уголок не могли оставить без внимания, — делится одна из организаторов Марина Ирина. — Каждый взял на себя понемногу, кто-то сценарий писал, кто-то его учил. Подар-



ки, конфеты все собирали своими силами. Я думаю, нам все удалось и мы справились. Пришли все ребята, да и наши все приехали, получилось так много народу, что я сама окунулась в детство.

Все получили огромный заряд энергии, небольшие подарки, море эмоций, радости и на мгновение оказались в волшебной сказке.

Марина ПАВЛОВА